
Anhelo un q Roo libre de problemas sociales Que pongan en riesgo nuestro futuro muy 
buenos días autoridades y gente en general que nos acompañan está bonita mañana para 
mi es un honor estar frente a niños y niñas que nos acompañan hoy. mi nombre es Alexa 
Ximena Cox Cox estudio el sexto grado grupo A  en la escuela insurgentes TV ubicada en la 
ciudad de Cancún vengó representando al municipio de Benito Juárez para mi es una gran 
oportunidad para darles mi opinión acerca de las nuevas tecnologías y la niñez .   
el motivo de mi elección es porque para mí es un tema muy interesante además de que 
estoy preocupada por el uso inadecuado que específicamente los niños le estamos dando. 
en la actualidad la tecnología es un instrumento indispensable porque permite la 
comunicación, fomenta,el aprendizaje y permite la comunicación pero de ellos hay que 
hacer un buen uso. el uso correcto por parte de los niños es la educación, la investigación y 
la comunicación pero de ellos puede llevar a riesgos como la fácil acción en quienes lo usan 
o meterse a páginas inadecuadas que puede afectar tanto el tiempo de estudio como las 
conductas Pero hay riesgos más grandes como el ciber bullying Qué es el uso de aparatos 
electrónicos para hacer acoso psicológico o como el groming que es hacer amistad con un 
menor para llevar a un abuso sexual o el envío de mensajes ,fotos ,videos con contenido 
sexual que puede dañar al menor como llevar a un abuso sexual Esto fue un poco de la 
investigación que yo hice pero quisiera dar mi propia opinión acerca de este tema la 
tecnología es un instrumento muy bueno pero a la vez nos puede dañar porque al Ingresar 
a algunas páginas que están muy de moda como el Facebook ,Snapchat, Instagram, 
Twitter,nos piden datos personales los cuales creo que un niño no debería meter por eso 
Padres de Familia, profesores,compañeros les invitó a estar pendientes de lo que un niño 
busca y hacen en el internet también informar a compañeros padres de familia sobre los 
riesgos que conllevan agradezco la atención prestada Muchas gracias. 
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